
Județul Denumire UAT Serviciul Denumire Operator

MUNICIPIUL ORȘOVA alimentare cu apă FLORICOLA S.A.

ORAȘ BAIA DE ARAMĂ alimentare cu apă SECOM S.A.

ORAȘ STREHAIA alimentare cu apă SECOM S.A.

COMUNA  BALA alimentare cu apă
SERVICIUL DE APĂ ȘI CANALIZARE AL COMUNEI 

BALA

COMUNA BĂLĂCIȚA alimentare cu apă APĂ-CANAL DESNĂȚUI SRL

COMUNA  BÂCLEŞ alimentare cu apă
SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ AL 

COMUNEI BÂCLEȘ

COMUNA  BÂLVĂNEŞTI alimentare cu apă COMUNA BÂLVĂNEȘTI

COMUNA BURILA MARE alimentare cu apă SERVICIUL APĂ BURILA MARE

COMUNA BUTOIEŞTI alimentare cu apă
SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI 

CANALIZARE BUTOIEȘTI

COMUNA DUBOVA alimentare cu apă GOSPODĂRIRE COMUNALĂ DUBOVA SRL

COMUNA  DUMBRAVA alimentare cu apă

SERVICIUL PUBLIC  DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI 

CANAL AL COMUNEI DUMBRAVA - SPAC 

DUMBRAVA

COMUNA  EŞELNIŢA alimentare cu apă GOSPODĂRIRE COMUNALĂ EŞELNIŢA S.R.L.

COMUNA GOGOŞU alimentare cu apă SERVICIUL APĂ CANAL GOGOȘU

COMUNA  GRUIA alimentare cu apă
SERVICIUL DE ALIMENTARE CU APĂ AL COMUNEI 

GRUIA

HINOVA alimentare cu apă SECOM S.A.

COMUNA HUSNICIOARA alimentare cu apă COMUNA HUSNICIOARA

ISVERNA alimentare cu apă
SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APA 

ISVERNA

IZVORU BARZII alimentare cu apă SECOM S.A.

COMUNA  LIVEZILE alimentare cu apă SERVICIUL APĂ LIVEZILE

COMUNA MALOVĂŢ alimentare cu apă
SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ  

MALOVĂȚ

COMUNA  OPRIŞOR alimentare cu apă COMUNA OPRIȘOR

COMUNA  PĂDINA alimentare cu apă PRIMPAD SERV S.R.L.

COMUNA  PĂTULELE alimentare cu apă SERVICIUL DE APĂ ȘI CANALIZARE PĂTULELE

COMUNA  PODENI alimentare cu apă SERVICII ȘI PRODUCȚIE PODENI S.R.L.

COMUNA  PRISTOL alimentare cu apă
SERVICIUL PUBLIC DE ALIMENTARE CU APĂ AL 

COMUNEI PRISTOL

PUNGHINA alimentare cu apă SECOM S.A.

ROGOVA alimentare cu apă SECOM S.A.

COMUNA  STÂNGĂCEAUA alimentare cu apă COMUNA STÂNGĂCEAUA

ȘIMIAN alimentare cu apă SECOM S.A.

MEHEDINȚI



COMUNA  ŞIŞEŞTI alimentare cu apă SERVICIUL DE UTILITĂȚI PUBLICE ȘIȘEȘTI

COMUNA  TÂMNA alimentare cu apă COMUNA TÂMNA

MEHEDINȚI


